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Acest Fond este administrat de Amundi Asset management, o companie a Grupului Amundi  

Obiective și Politica Investițională 
Fondul este un OPCVM de urmărire a indicilor, administrat în mod pasiv. 

Obiectivul de administrare al Fondului este de a reproduce, atât în sens ascendent, cât și descendent, variația indicelui MSCI India Net Total Return Index (dividende 

nete reinvestite) denominat în USD (denumit "Indicele de referință"), reprezentativ pentru performanța de piață a companiilor cu capitalizare mare și medie listate în 

India, minimizând în același timp eroarea de urmărire dintre performanța Fondului și cea a Indicelui de referință. 

Eroarea de urmărire anticipată în condiții normale de piață este indicată în prospectul Fondului. 

Informații mai detaliate despre indicii MSCI sunt disponibile pe site-ul MSCI (www.msci.com). 

Fondul urmărește să își atingă obiectivul prin replicare indirectă, și anume prin încheierea unuia sau mai multor swap-uri extrabursiere de randament total (instrumente 

financiare derivate sau "FDI"). 

Fondul poate investi într-un portofoliu diversificat de acțiuni internaționale, a căror performanță va fi schimbată cu cea a Indicelui de referință prin intermediul FDI. 

Componența actuală a portofoliului Fondului este prezentată pe amundietf.com. 

În plus, valoarea netă orientativă a activelor este publicată pe paginile Reuters și Bloomberg ale Fondului și poate apărea și pe site-urile piețelor sale. 

Profitul net al Fondului, precum și câștigurile de capital nete realizate sunt reinvestite automat. 

Vă puteți revinde unitățile în timpul orelor de tranzacționare ale diferitelor burse de valori, cu condiția ca Formatorii de Piață să poată menține lichiditatea pieței. 

Recomandare: este posibil ca această SICAV să nu fie potrivită pentru investitorii care intenționează să își retragă banii în termen de 5 ani. 

Profilul de risc și câștig 

Risc mai scăzut                                                                     Risc mai ridicat 
 
Căștig potențial mai mic                                  Căștig potențial mai mare 

 

1 2 3 4 5 6 7 
 
Nivelul de risc al acestui Fond reflectă pozițiile luate de către manager pe piețele 
axate pe acțiuni în contextul unui nivel definit de flexibilitate. 
Capitalul inițial investit nu este garantat. 
Datele istorice, cum ar fi cele utilizate pentru a calcula sinteza indicatorului, pot să 
nu fie un indicator fiabil al profilului de risc viitor al Fondului. 
Categoria de risc asociată acestei SICAV nu este garantată și se poate modifica în 
timp. 
Categoria cea mai mică nu înseamnă "fără risc". 

 
 

Riscurile specifice pentru OPCVM care nu sunt incluse în acest indicator sunt: 

• Riscul de contrapartidă: Fondul este expus la riscul de insolvență sau la alte 
tipuri de neîndeplinire a obligațiilor de plată de către orice contraparte cu 
care încheie un acord sau o tranzacție, în special în cazul instrumentelor 
financiare derivate tranzacționate extrabursier sau a titlurilor de valoare 
livrate în cadrul tranzacțiilor de finanțare a titlurilor de valoare. Un astfel de 
eveniment poate duce la o scădere semnificativă a valorii activului net al 
Fondului. În conformitate cu reglementările aplicabile Fondului, acest risc nu 
poate depăși 10% din activele totale ale Fondului pentru o anumită 
contraparte. 

• Risc asociat utilizării instrumentelor derivate: Fondul poate utiliza contracte 
financiare care implică diferite tipuri de risc, cum ar fi riscul efectului de levier, 
riscurile asociate volatilității ridicate, riscul de evaluare sau riscul de lichiditate. 

• Riscul de lichiditate: În anumite circumstanțe, cum ar fi o scădere temporară 
a tranzacțiilor pe piețele financiare, o achiziție/vânzare a anumitor 
instrumente financiare deținute de Fond sau care afectează valoarea 
acestuia, poate duce la o modificare semnificativă a evaluării acestora. În 
astfel de circumstanțe, valoarea activului net al Fondului ar putea fi afectată 
în mod negativ. 

Apariția unuia dintre aceste riscuri poate diminua valoarea activului net al 
portofoliului dumneavoastră. 

Comisioane 
Comisioanele și onorariile sunt utilizate pentru a acoperi costurile de funcționare ale Fondului, inclusiv costurile de marketing și distribuție ale acestuia. Aceste 
comisioane reduc potențialul de creștere al investiției dvs. 

Comision unic plătibil înainte sau după ce investiți 

Comision de intrare  Nu se aplică investitorilor pe piața 
secundară* 

Comision de ieșire  Nu se aplică investitorilor pe piața 
secundară * 

Procentul indicat reprezintă procentul maxim care poate fi dedus din 
capitalul dumneavoastră înainte ca acesta să fie investit (intrare) sau 
răscumpărat (ieșire) 

Comisioane deduse din SICAV pe parcursul unui an 

Comision recurent 0,85% din media activului net 

Comisioane deduse din Clasa de Acțiuni în anumite condiții 

Comision de performanță 0 

 
 
 

*Pe piața secundară: Fondul este un ETF, astfel încât investitorii care nu sunt 
participanți autorizați ar trebui, în principiu, să cumpere sau să vândă acțiuni 
ale Fondului pe piața secundară. Pe piața secundară, investitorii pot fi supuși 
unor comisioane de brokeraj și/sau comisioane de tranzacționare aferente 
plasării ordinului de cumpărare/vânzare la bursa de valori relevantă. Aceste 
comisioane sunt percepute de intermediarii de pe piață și nu sunt percepute de 
către/restituite Fondului sau Societății de administrare. Investitorii pot plăti, de 
asemenea, o sumă suplimentară ca urmare a diferenței dintre prețul de vânzare 
și prețul de cumpărare a acțiunilor Fondului (marja dintre prețul de cumpărare 
și cel de vânzare). 
Pe piața primară: Participanții autorizați care subscriu/răscumpără acțiunile 
direct la Fond vor plăti costurile aplicabile pieței primare a Fondului, așa cum 
sunt descrise în secțiunea 4 din prospect 
Comisioanele recurente se bazează pe cifrele pentru exercițiul financiar 
precedent, încheiat la 31 octombrie 2022. Acest procent poate varia de la un an 
la altul. Acesta exclude: 

• Comisioanele de performanță, 

• Comisioanele de brokeraj, cu excepția comisioanelor de intrare și de ieșire 
plătite de OPCVM la cumpărarea sau vânzarea de unități ale unui alt Fond. 

Pentru mai multe informații despre comisioanele acestui Fond, vă rugăm să consultați secțiunea "Costuri și comisioane" din prospectul Fondului, care este disponibil la 

amundietf.com. 

DOCUMENT CU INFORMAȚII ESENȚIALE 
Acest document vă oferă informaţii esentiale despre acest OPCVM (“Fondul”). Acesta nu este un material de marketing. Această informare 

reprezintă o cerință legală și are scopul de a vă ajuta să înţelegeti natura și riscurile investirii în acest Fond. Vă sfătuim să îl citiți pentru a lua o 

decizie informată dacă să investiți sau nu.  



Performanța istorică 

 
 
A: Până la data de 09.05.2019, performanța declarată a Fondului corespunde cu cea a FCP - 
LYXOR MSCI INDIA UCITS ETF (Fondul absorbit). Acesta din urmă a fost absorbit de Fond la 
data de 09 mai 2019 
B: Până la data de 09.05.2019, performanța declarată a Fondului corespunde cu cea a FCP - 
LYXOR MSCI INDIA FCP - LYXOR MSCI INDIA UCITS ETF (Fondul absorbit). Acesta din urmă a 
fost absorbit de Fond la data de 09 mai 2019. 

 

Performanța nu este constantă în timp și nu reprezintă o garanție a 
performanțelor viitoare. 
Performanțele de la an la an prezentate în acest grafic sunt calculate după 
deducerea tuturor comisioanelor percepute de Fond. 
SICAV a fost înființată la data de 09 mai 2019. 
Moneda de referință este euro.  
Atunci când Indicele de referință este exprimat într-o altă monedă decât cea 
a Fondului, performanța Indicelui de referință este mai întâi convertită în 
moneda Fondului în scopul clarității și al comparației. În acest scop, o 
tranzacție de schimb valutar (la prețul WM Reuters de la ora 17:00 în ziua 
respectivă) este aplicată zilnic la valoarea Indicelui de referință. 

 
 

Informații practice 

• Numele depozitarului: SOCIETE GENERALE. 

• Numele formatorului de piață: SOCIETE GENERALE / LANG & SCHWARZ.  

• Reprezentant în Elveția: Société Générale, Paris, Sucursala Zurich, la Talacker 50, 8001 Zurich. 

• Prestator de servicii de plată în Elveția: Société Générale, Paris, Sucursala Zurich, la Talacker 50, 8001 Zurich. 

• Cel mai recent prospect și cele mai recente documente de informare periodică, precum și toate celelalte informații utile, sunt disponibile gratuit la Societatea 

de administrare. 

• Detaliile actualizate privind politica de remunerare a Societății de administrare sunt disponibile pe site-ul acesteia sau gratuit, pe baza unei cereri scrise 

adresate acesteia. 

În special, această politică descrie metodele de calcul aplicate remunerării și beneficiilor pentru anumite categorii de angajați, entitățile responsabile de 

alocarea acestora și componența Comitetului de remunerare. 

• Valoarea activului net al Fondului este disponibilă la cerere la Societatea de administrare și pe site-ul acesteia, amundietf.com. 

• Informații privind formatorii de piață, piețele bursiere și procedurile de tranzacționare sunt disponibile pe pagina web a Fondului la adresa amundietf.com. 

Valoarea indicativă a activului net este publicată în timp real de către operatorul bursier în timpul orelor de tranzacționare. 

• OPCVM-ul nu este disponibil rezidenților din Statele Unite ale Americii/"Persoană din SUA", așa cum este definit pe pagina de internet a Societății de 

administrare amundietf.com și/sau în prospect. 

• Politica de transparență și informațiile privind compoziția activelor fondurilor sunt disponibile la amundietf.com. 

• În funcție de poziția fiscală personală, câștigurile de capital și orice venit asociat cu deținerea de titluri în Fond pot fi supuse impozitării. Vă sfătuim să vă 

consultați consilierul dumneavoastră obișnuit. 

• Amundi Asset Management poate fi trasă la răspundere exclusiv pe baza oricărei declarații conținute în acest document care este înșelătoare, inexactă sau 

neconformă cu părțile relevante ale prospectului pentru OPCVM. 

 

Acest Fond este aprobat în Franța și reglementat de către Autoritatea de reglementare a pieței franceze (AMF). 

Societatea de administrare, Amundi Asset Management, este autorizată în Franța și reglementată de autoritatea franceză de reglementare a pieței, Autorité des marchés 

financiers. 

Aceste informații esențiale pentru investitori sunt corecte la data de 14 februarie 2024. 


